

香港國際網球挑戰賽昨天在維園網球主場舉行最後一天賽事，壓軸上演的決賽由英國的諾里與波蘭的勒卡斯競逐冠軍，結果勒卡斯以6：4擊敗對手，贏得冠軍。季軍戰則由中國新星吳易昺對美國的費列斯，雙方各贏一盤後鬥至「搶10」大戰，結果費列斯擊敗吳易昺，獲得季軍。

大公報記者 梁潤森（文、圖）

圓滿結束 T

直落兩盤擊敗諾里

勒卡斯港網球挑戰賽奪冠

昨天的決賽一如前兩天獲得幾乎全場爆滿觀眾入場。賽事首兩天與諾里及瑞士球手華連卡對陣的香港新星黃澤林，昨雖然沒有賽事，但亦有入場觀看比賽支持其他球手及學習觀摩。

決賽由世界排名第10位的勒卡斯與世界排名第14的諾里對陣，比賽在陽光不太猛烈的陰天下進行。首盤，雙方已經打得互不相讓，在各自強力的發球下，開局打成3：3平手，之後勒卡斯找到突破口，他在領先5：4後把握機會再贏一局，以6：4先拔頭籌。次盤，勒卡斯左飛右撲下，順利破掉諾里的發球局先拔頭籌領先1：0，之後勒卡斯更以一記精彩跨下擊球保住發球局拉開至2：0；第3局，雙方上演精彩的網前爭奪戰，諾里反應更勝一籌，並以一記精彩長直線獲勝，追成1：2；第4局，勒卡斯順利保發下領先3：1；第5局，諾里把握機會扣殺得手追近至2：3；第6局，勒卡斯的強勁發球威力不減，順利保住發球局又拉開至4：2；第7局，諾里以精彩發球還以顏色追成3：4；第8局，勒卡斯連續扣殺得手領先5：3而取得賽點；雖然不能再輸的諾里扳回一局至4：5，但最終勒卡斯還是再贏一局6：4，笑到最後奪冠。頒獎禮邀請了文化體育及旅遊局局長楊潤雄作主禮頒獎嘉賓。

吳易昺負費列斯得殿軍

季軍戰由吳易昺對費列斯。首盤開局，費列斯狀態較佳，擊球甚有自信，吳易昺則入局較慢，多次抽擊都太長而打到界外，費列斯連保帶破領先3：0，吳易昺之後盡力追趕比分，但仍以2：5落後，費列斯之後保持穩定水準，以6：3先下一城。次盤，吳易昺狀態回升，率先破發得手並領先3：1，之後雙方各贏一局至4：2，吳易昺最終回敬費列斯一盤6：3追成1：

1. 決勝盤進入「搶10」大戰，吳易昺一直落後，多次嘗試到網前反擊，但未能扭轉形勢，最終費列斯以10：6擊敗吳易昺，取得季軍。

由流浪出戰東方。流浪在上一圈以2：0淘汰香港U23，今次硬撼東方爭勝不易；東方在上一圈則以3：1擊敗晉峰。論整體實力，東方可稍看好一線。

門票80元，另設30元的特惠票。

傑志炒理文晉銀牌賽決賽

【大公報訊】旺角大球場昨天上演傑志對陣理文的高級組銀牌準決賽賽事，這場聖誕大戰最終在2982名球迷見證下，傑志以4：0大勝，率先晉級決賽。

傑志在17分鐘已由基爾頓勁射先開紀錄，展開大勝序幕。基爾頓於24分

鐘接應米基爾的傳送建功，個人「梅開二度」成2：0，半場傑志兩球在手。理文下半場換入張憲延及鄭兆均加強鋒力，但反而再失兩球。80分鐘，米基爾接應角球頂成3：0。補時階段，丹恩奴域在禁區頂射破理文門將陳嘉豪的「十指關」，傑志以4：0大勝至完場。

今午3時同樣在旺角場舉行另一場高級組銀牌準決賽，

中國足協重罰6人終身禁賽

【大公報訊】據中新社報道：中國足協25日發布公告，對廣東省運會假球事件作出行業處罰，6人被終身「禁足」。

涉操控廣東省運會足球決賽

2022年8月7日，在廣東省第16屆運動會足球項目男子乙A組決賽中，廣州市足球代表隊以5：3戰勝清遠市足球代表隊獲得冠軍。該場比賽的過程受到輿論廣泛質疑，引發社會各界關注。

中國足協在公告中表示，此後，中國足協在國家體育總局和中央紀委國家監委駐國家體育總局紀檢監察組指導監督下，成立專項調查小組赴廣州與廣東省有關部門共同進行調查。

中國足協稱，經調查，廣州市足協主席謝志光，恒大足球學校校長王亞軍和副校長張修宇、球員管理部主任蔡光輝，清遠市足球代表隊主教練黎梓菲（恒大足球學校員工），清遠市足球代表隊助理教練陳偉華（恒大足球學校員工），存在操控比賽，以確保廣州市足球代表隊獲得冠軍的違紀行為。此事件嚴重違背體育道德、敗壞行業風氣，對中國足球形象造成惡劣影響。

暫停廣州足協會員資格兩年

中國足協作出處罰，對廣州市足協予以暫時暫停（已經中國足協執委會投票同意，

須待會員大會表決確認）中國足協會員資格兩年的處罰（2022年12月25日至2024年12月24日）。廣州市足協在處罰期內不再享有會員權利，其相關職能由廣東省足協代為履行。

處罰期間，廣州市足協應以案為鑒，深刻吸取教訓，在中國足協、廣東省足協的監督下全面開展自查自糾工作，加強員工隊伍建設，重新進行換屆選舉，以重塑良好協會形象。

中國足協對清遠市足球代表隊和恒大足球學校提出通報批評，對廣東省足協提出通報批評，並責令其作出深刻檢查。終身禁止謝志光、王亞軍、張修宇、蔡光輝從事任何在中國足協管理下與足球運動有關的活動；終身禁止黎梓菲、陳偉華從事任何在中國足協管理下與足球運動有關的活動，並取消其教練員資質。

中國足協表示，將以「零容忍」的態度嚴厲打擊此類事件，堅決抓好賽風賽紀管理工作，淨化賽場風氣。

此前，廣東省紀委監委24日通報，2022年8月7日下午，廣東省第16屆運動會男子足球乙A（U15）組決賽發生假球事件，經調查對16名黨員領導幹部嚴肅問責，其中給予廣東省體育局黨組書記、局長王禹平黨內嚴重警告、政務記大過處分，免職處理。

國際奧委會：東奧收支平衡

【大公報訊】據新華社報道：國際奧委會近日確認，東京奧組委最終實現了收支平衡。

國際奧委會稱：「國際奧委會確認，經過詳細的統計工作，東京奧組委取得了收支平衡，總支出為6404億日圓（約375億港元）。」

由於被推遲了一年舉行，而且中間多次向國際奧委會申請各種減免和補貼，東京奧組委一度被認為肯定會入不敷出。

國際奧委會說，這個數字是「東京奧組委、東京市政府和日本政府三方詳盡的預算調查後給出的，通過了各相關部門和獨立的第三方機構的審核。」



▲文化體育及旅遊局局長楊潤雄（左四）擔任主禮頒獎嘉賓。

►黃澤林（第二排左三）昨亦有入場觀看比賽。



港網球挑戰賽名次

冠軍：勒卡斯
亞軍：諾里
季軍：費列斯
殿軍：吳易昺
第5：華連卡
第6：黃澤林



▲吳易昺於季軍戰力戰落敗。



►勒卡斯在決賽笑到最後。



▲阿仙奴隊長馬田奧迪加特（左）本季踢出高水準。

阿仙奴實力好 捧讓和圖利

【大公報訊】綜合香港賽馬會足智彩、sportsmole報道：重開的英超明天凌晨壓軸上演一場「倫敦打吡」，由阿仙奴主場對韋斯咸。阿仙奴受到世界盃影響較大，除氣勢被打斷外，實際上亦有主力會缺陣，但整體實力仍然比對手好，可吼其小勝，捧「讓球主客和」阿仙奴[-1]的讓和。（NOW621台明天凌晨4時直播）

阿仙奴暫於聯賽榜榜首領先

次席球隊曼城5分，但現時遭受巴西鋒將加比爾捷西斯在世盃膝部受創需養傷3個月的打擊，打至決賽的法國中堅威廉沙列巴雖已歸隊，是否正選成疑，還有辛真高亦可能未及傷癒。不過，如馬田奧迪加特等本季踢出高水準，若非大走樣仍力足退敵。

韋斯咸則寄望藉着世盃「過冷河」扭轉頹勢，但施卡馬卡和米查利安東尼奧或因傷缺陣，要靠迪格蘭賴斯等力保大門。

利物浦欠穩 取維拉下盤

【大公報訊】綜合香港賽馬會足智彩、sportsmole報道：剛於聯賽盃宣布衛冕失敗的「紅軍」利物浦，明天凌晨在英國「拆禮物日」重開的英超將作客阿士東維拉。雖然回復最強陣容出擊，但利物浦本季表現始終反覆不定，難言穩勝，「讓球」的阿士東維拉受讓半球／一球，宜取下盤。（NOW621台明天凌晨1時30分直播）

剛聯賽盃衛冕失敗

日前聯賽盃16強，利物浦與主隊曼城同以半力出擊，結果前者輸



▲利物浦剛於聯賽盃衛冕失敗。

等幾名主力將復任正選，但羅拔圖法明奴、路爾斯戴亞斯和迪亞高祖達養傷，世界盃踢至決賽的法國中堅伊巴希馬干拿迪仍未歸隊，以雲迪積克的不穩、前鋒達雲紐尼斯把握差的表現來看，客軍深存隱憂。

維拉今仗亦缺勇奪世盃的阿根廷門將達米安馬尼尼斯，前利物浦中場菲臘比古天奴大腿有傷看來難以候命，但另一前利物浦球員、本季英超暫入5球的射手丹尼艾格斯則會「倒戈」，後防在波蘭國腳馬迪卡殊等鎮守下，有力頂住名不副實的「利鋒」。